

滨州市庆祝2011年教师节暨表彰大会举行

102名优秀教师节前受表彰

本报9月6日讯(记者 张雪丽 通讯员 崔方锋 王蕾) 9月6日,滨州市庆祝2011年教师节暨表彰大会在滨州市政府第一会议室举行,大会向全市优秀教师、优秀教育工作者代表颁奖。

据悉,2011年滨州市优秀教师共102名,其中30人记三等功,72人受嘉奖;滨州市优秀教育工作者共30名,其中10人记三等功,20人受嘉奖。

在表彰大会上,来自滨城区清怡中学的吕新敏老师与来自邹平县黛

溪办黛溪小学的王庆梅老师作为教师代表发言。吕新敏老师在腿部动手术,不能自主站立的情况下仍然坚持给孩子们上课;王庆梅老师则勇于挑战固有思想,敢于实践,采用新型教学方法。



节日快乐

教师节马上到了,6日,滨州市委副书记、市长张光峰(左)来到北镇中学,走访慰问了一批优秀老教师,送去了对他们的节日祝福。

记者 张雪丽 通讯员 崔方锋 王蕾 摄影报道

城区主要月饼生产厂经检合格

着色剂、防腐剂以及甜味剂等食品添加剂的使用情况成为检查重点

本报9月6日讯(通讯员 任梦颖 记者 王景坤) 中秋将近,月饼大量上市。9月6日上午,记者随滨城区质监分局的执法人员,突击检查了城区几家主要的月饼生产厂,并未发现生产环节的不合格现象。

结合《限制商品过度包装要求》等与月饼相关的强制性国家标准,质监部门在全区开展了月饼厂家检查。检查中,着色剂、防腐剂以及甜味剂等食品添加剂的使用情况成为检查重点,执法人员通过现场检查与台账核查的方式,逐批逐项地细致检查。

9月6日上午,记者随滨城区质

监局执法人员,先后检查了滨州市绿洲食品有限公司和滨州市娇点食品有限公司。“这是原辅料库房,做月饼的面粉、白糖和各种馅料都统一堆放在这里,进货、入库都有专人把关”,绿洲食品有限公司的负责人王经理向质监局执法人员和随行记者介绍到。记者随执法人员一同对月饼生产的各个环节进行了检查。经查,这两个主要月饼生产厂家食品添加剂的使用情况均合格。

执法过程中,质监局执法人员严格依据有关标准对月饼产品的包装孔隙率和包装层数,选材用料,产

品标签标识以及净含量等项目的严格规定和要求,所检查企业都能按照国家规定进行适度包装。据执法人员介绍,如果在生产检查中发现过度包装的问题,发现一起就查办一起,决不让“一斤核桃七两壳”的产品坑群众的血汗钱。

质监局工作人员还提醒广大消费者,购买月饼需谨慎,尽量选择正规厂家和销售商生产的月饼;不贪图小便宜,理性面对节日促销,过一个“有人情味、没铜臭味”的温情中秋。一旦发现食品质量问题,可以及时通过拨打“12365”质监热线等多重方式和途径进行维权。

全省暨滨州市文化馆干部舞台技术培训班举办

本报9月6日讯(通讯员 高秀丽 记者 张雪丽) 9月6日至8日,由山东省艺术馆主办的全省群文干部舞台技术培训班在滨州举办,全市基层文化馆(站)干部舞台技术培训同时开班。

据了解,培训期间,北京工业大学建筑与城市规划学院剧场工学研究所高级工程师、著名音频技术专家、原国家大剧院工程技术部负责人李国琪,中国艺术科技研究所著名灯光技术专家、国家大剧院舞台设备部高级工程师阎长青前来授

课,全省各市群文舞台技术干部齐聚滨州,共同学习交流舞台技术知识和操作技能。我市有30余名基层文化干部参加本次培训。

据悉,2008年、2010年,全市先后组织举办两期文化馆(站)干部培训班,对全市文化馆(站)干部进行全面培训,培训内容主要侧重于基础知识。从今年开始,培训内容转为以专业知识培训为主。7月份,与全省“群星讲堂”曲艺专场活动相结合,对基层文化干部进行了曲艺知识培训。

张贴50余张宣传画 提高消防安全意识

本报9月6日讯(通讯员 王莎 记者 李运恒) 为加强农村消防工作,确保人民群众生命财产安全,近日,博兴公安消防大队制定了50多张消防宣传画,并于9月6日全部张贴完毕。

为认真贯彻执行《农村防火规范》,切实加强农村消防工作,确保人民群众生命财产安全,博兴公安消防大队开展了一场消防宣传进农村活动。

据博兴公安消防大队工作人员介绍,大队专门聘请广告公司为全县九个镇政府和三个街道办及部分农村免费张贴了50多张消防宣传画,并已于9月6日全部张贴完毕。

宣传画以图文并茂、贴近生活、通俗易懂的特点向人们展示了灭火器的正确使用、火场逃生方法、扑救初起火灾能力、家庭防火知识、如何安全用火用电、如何处理家庭常见火灾以及火灾初期控制和火场紧急逃生等知识,进一步增强了村民的消防意识,切实提高了农村抵御火灾的能力。

9月6日,记者从博兴公安消防队了解到,此次活动旨在将消防知识传播到每个农村、每个家庭、每个村民,营造人人参与消防的浓厚氛围,大力提高村民的消防安全意识,改善农村消防安全环境,切实提高农村防控火灾能力。

16个现代畜牧业示范园区建成

本报9月6日讯(记者 王晓霜 通讯员 王芳) 6日,记者从市畜牧业局获悉,国家级黄河三角洲现代畜牧业示范区项目建设取得新进展,滨州市共规划建设现代畜牧业示范园区27个,已建成16个,在建11个,总投资近17.3亿元,已累计完成投资投入13.6亿元。

据了解,国家级黄河三角洲现代畜牧业示范区项目建设是于2010年提出的,该项目已被省政府和农业部列为省部共建项目,被市委、市政府列为2011年度重点项目,示范区以草食畜牧业为特色,建设饲草作物种植、生态养殖、草畜产品加工、绿色能源、物流、科研与质量控制等六大

园区。据介绍,按照示范园区建设年度目标,已完成饲草作物种植面积2万亩。截至目前,滨州市共规划建设现代畜牧业示范园区27个,已建成16个,在建园区11个,总投资近17.3亿元,已累计完成投资投入13.6亿元。

另据了解,滨州市畜牧业局积极推进滨州畜牧业“8101”工程。据统计,截至今年6月末,全市存栏肉牛数量58.5万头,奶牛6.2万头,肉羊90.5万只,生猪165.5万头、家禽7276万只;出栏肉牛24.1万头、肉羊75.5万只,生猪171.5万头、家禽1.5亿只;肉类总产25.5万吨、蛋类总产6.4万吨、奶类总产10.2万吨,可实现畜牧业产值46亿元。

专项检查葡萄酒

中秋临近,阳信县工商局利用9月5日—9月11日,组织开展节日市场“葡萄酒专项检查周”活动,重点检查所售葡萄酒是否有QS认证标识、食品添加剂是否标注(二氧化硫含量等)、进口酒是否有中文标识等,目前已检查葡萄酒经营商家27家,涉及葡萄酒品种5个。

通讯员 商建鹏 王晓莹 记者 于荣花 摄影报道

